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Ata SUB-VP/G Nº 085867346

Ata da 6a Reunião Ordinária de Junho de 2023, do CONSELHO REGIONAL DE MEIO AMBIENTE
DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E CULTURA DE PAZ (CADES ) DA SUBPREFEITURA REGIONAL DA VILA
PRUDENTE, foi realizado na data de 26 de Junho de 2023, Segunda- feira, às 19:00 hs, de forma
presencial, no Auditório / Salão de Eventos da SubPrefeitura de Vila Prudente, situado na Avenida do
Oratório no 172, Jardim Independência, São Paulo, CEP 03220 – 000, com as presenças dos conselheiros
aAvos Coordenador Adjunto sr. Orien Tateshita, do conselheiro aAvo sr. Elias Errero Vargas, do
conselheiro aAvo sr. Daniel Francisco Silva Porte da Paixão, da conselheira suplente Carla CrisAna Oliveira
Borges, das munícipes sra. Clarice Borgiane Errero, sr. dr. Osmar Lemes dos Santos ( Conselheiro Eleito
do Parque Ecológico da Vila Prudente ) sra. Maria Luiza Mazzeo dos Santos ( Conselheira Eleita do Parque
Ecológico da Vila Prudente ), sra. Simone Aparecida Onofre, sra. Elize Errero Vargas, sra. Ana Maria
Garcia Rai, sr. João BaAsta Silva e o Representante da SubPrefeitura de Vila Prudente sr. Aleksandro
Romanaukas. Foi verificado e constatado as ausências do conselheiro aAvo Secretário sr. Henrique
MaIos da Silva, dos conselheiras aAvos do conselheiro aAvo o sr. Cláudio Manoel de Paula, da sra.
TaAana Luciano de Moraes, da sra. Rosana Aparecida Mautone, a sra. Alaíde Ferreira da Silva e dos
conselheiros suplentes o sr. Nilson Golla, sra. Damares Helena Malaquias e do sr. Carlos Cesar Mercúrio
Fulussi. A reunião seguiu com as seguintes itens de pautas para reunião onde abordou a existência no
plano diretor aprovado, onde os projetos para construção e expansão imobiliária podem agravar ainda
mais a situação de escoamento de solo do bairro da Vila Prudente e região. No quesito do tema
relacionado ao metrô temos o posicionamento da Subprefeitura de Vila Prudente que colocou como
proposta a disponibilidade de três endereços para alocação das pessoas que não querem e nem desejam
deixar a área da comunidade onde residem hoje, na resposta do metrô há o posicionamento das
intempéries existentes onde o conselheiro sr. Elias formalizou um adendo no projeto apresentado com a
supressão do fator impediAvo e que foi aprovado por todos os presentes. O Conselheiro Eleito do Parque
Ecológico da Vila Prudente sr, dr. Osmar Lemes dos Santos manifestou a importância do apoio do CADES
da Vila Prudente no que tange esta relação ao Parque Municipal do São Lucas, uma batalha árdua de
longa data. EnfaAzou que a empresa proprietária do local deseja doar a área e solicita um acordo
financeiro que não propicie impactos aos cofres públicos, e pede a todos que se tenha um apoio efeAvo,
eficaz e eficiente na realização da criação do Parque Verde do Parque São Lucas. Informou que será
realizada uma passeata em torno do local no mês de Julho de 2023, onde os detalhes e pormenores a
respeito deste evento será realizada posteriormente. A demanda da limpeza da casa com acumulo de
lixo foi realizada. O Coordenador Adjunto do CADES sr. Orien Tateshita agradeceu a todos os presentes e
deu como encerrada a 6a Reunião Ordinária de Junho de 2023 do CADES da Subprefeitura de Vila
Prudente às 21:00 hs. ORIEN TATESHITA - COORDENADOR ADJUNTO
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Andrea Ferreira Diodato 
Chefe de Unidade Técnica I 
Em 05/07/2023, às 22:48.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 085867346 e o código CRC FA1B6ADB.
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